
 
 
 
 
 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Aos nove dias do mês de maio de 2019, às 19:30 horas, no Plenário da               
Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José          
Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa Legislativa         
Municipal, estando presentes os vereadores João Batista de Oliveira         
(Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Josimar Alves de Oliveira,        
Célio Capobiango, André Aparecido Ferreira, Arilson Paulino da Silva, e          
Leandro Rodrigues em substituição ao vereador José Adilson Braga Filho,          
licenciado para tratamento de saúde e com ausência devidamente         
justificada de Rafael Magno de Moura. Havendo o quórum exigido por lei, o             
Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presença e declarou aberto          
os trabalhos da Oitava Reunião Ordinária do ano de 2019 da Câmara            
Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio para           
oração individual, pelo bom andamento da reunião e em memória do           
cidadão Josias Lopes de Faria, conhecido como “Goca”. Os trabalhos foram           
abertos com Pedido de Ordem do Vereador João Batista para prestar           
esclarecimento público devido ao fato de seu nome estar sendo          
indevidamente caluniado e apresentou Certidão Negativa de Débitos junto         
ao Município de Guiricema que foi lida pelo Secretário Mauro Florentino           
informando que seus imóveis estão em nome de seu filho Michel e            
comprovando que não possui qualquer dívida com o fisco Municipal. Em           
continuidade foi feita a leitura das indicações pelos seus autores, iniciada           
pelo vereador Leandro Rodrigues com a Indicação nº 49/2019 solicitando          
patrolamento e cascalhamento nas estradas da comunidade da ‘Lambança’         
e Indicação n° 50/2019 objetivando patrolamento, cascalhamento e limpeza         
nas estradas da Comunidade de ‘Crindiúbas’. O vereador Mauro Florentino          
fez a leitura da Indicação nº 46/2019 solicitando o asfaltamento da Rua            
Geraldo José de Calais. O Vereador José Teixeira Rodrigues Júnior fez a            
leitura da Indicação nº 52/2019 reivindicando asfaltamento das vias         
públicas no Bairro Centenário; Indicação nº 51/2019 objetivando        
melhoramento da iluminação pública nas ruas do Bairro Taquaruçu         
substituindo a atual por lâmpadas de LED. As indicações de autoria do            
vereador Rafael Moura foram retiradas em razão de sua ausência. Na           
sequência o Presidente Juninho Teixeira deu início às deliberações sobre          
as proposições colocadas em votação na pauta e informando sobre o           
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parecer favorável da Comissão Permanente da Câmara ao Projeto de Lei           
nº 05/2019. Para emissão do parecer ao Projeto de Lei nº 09/2019 o             
Presidente nomeou o Secretário Mauro Florentino como membro provisório         
da Comissão de Legislação e Justiça em substituição ao membro ausente,           
Rafael Magno de Moura. Secretário fez a leitura do Projeto de Lei nº             
05/2019 que dispõe sobre o Fundo Municipal de Educação e dá outras            
providências. Em debate, o vereador Leandro Rodrigues, parabenizou a         
iniciativa em fazer a devida correção na proposição. Os vereadores          
Josimar, Leandro, Mauro, Célio, Arilson, André, João Batista e Juninho          
Teixeira votaram favoravelmente ao Projeto de Lei nº 05/2019, aprovado          
pela unanimidade dos oito vereadores presentes. Na sequência o         
Secretário Mauro Florentino fez a leitura do Projeto de Lei Legislativa nº            
09/2019 que institui o Programa Jovem Aprendiz no âmbito da Câmara de            
Vereadores. O Presidente fez uma correção no artigo 5º da proposição,           
ficando com a seguinte redação: “Art. 5º Os incentivos do Programa Jovem            
Aprendiz serão concedidos da seguinte forma e consisitirá na oferta de           
bolsa parcial, limitando-se a ½ (metade) do salário mínimo vigente.” Em           
deliberação, os vereadores Leandro, Arilson, Josimar parabenizaram a        
iniciativa legislativa. Aberta a votação, o Projeto de Lei nº 09/2019 foi            
aprovado por unanimidade dos oito vereadores presentes. Nos pequenos         
expedientes, o Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior apresentou o         
resultado final do concurso público realizado pela Câmara Municipal,         
divulgando os cinco primeiros classificados por vaga e informando que a           
listagem está disponível no site da Câmara para pesquisa. Secretário          
Mauro Florentino fez leitura de Ofício da COPASA em resposta à           
reivindicação do Poder Legislativo e leitura de Ofício da Operadora de           
Telefonia CLARO sobre planos regulamentados pela ANATEL, informando        
que a cobertura Banda Larga 4G será implantada no Município de           
Guiricema no ano de 2020. Leitura de Ofício do Secretário Municipal de            
Agricultura e Meio Ambiente, Francisco Ribeiro, solicitando à Câmara a          
indicação de dois vereadores para atuarem como membro e suplente na           
composição do CMDRS - Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural         
Sustentável. Em votação foi escolhido o Vereador Arilson Paulino da Silva           
como membro e André Aparecido Ferreira como suplente. O vereador João           
Batista pediu a palavra para demonstrar indignação pelo péssimo         
atendimento na saúde no Distrito de Tuiutinga, informando que houve          
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negligência no atendimento de sua irmã idosa. Vereador André Ferreira          
promoveu a indicação requerendo ao DER/MG a retirada dos quebra-molas          
na Rodovia Guiricema/Miraí na subida da Serra de Tuiutinga. Vereador          
Leandro demonstrou apoio à questão apresentada pelo Vereador João         
Batista e fez um desabafo sobre a precariedade no atendimento da saúde            
no Município. Na sequência será feita a leitura e votação da Ata. Nada mais              
havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata            
para ser lida pelo Secretário que segue assinada por mim, pelos           
vereadores e demais pessoas que assim o desejarem.  
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